
 

 
JORDÁNSKO 
 
V roku 2023 bolo Jordánsko domovom približne 11,5 milióna ľudí, z ktorých viac ako 90 percent 
žilo v mestách. Deti v Jordánsku čelili významným problémom ako je nedostatok vody a 
klimatické zmeny.  
 
Jordánsko leží na pobreží Mŕtveho mora. Až 95 % územia tvorí púšť a polopúšť. Prší tu 
skutočne veľmi málo.   
 

 

 
 
 
 
 
 



 

 
Hala, 9 rokov, utečenecký tábor Za’atari 
 

 
 
 
„Chcela som sa naučiť nové techniky pri mojej digitálnej práci, v mojej škole 
nemáme k tomu praktické cvičenia”, povedala. "Mojej deväťročnej sestre som 
pomohla pracovať s tabletom, ktorý jej daroval UNICEF vďaka programu 
Learning Bridges (Mosty vzdelávania). Tablet dostala, aby jej pomohol 
pokračovať učiť sa na diaľku počas pandémie COVID19,” dodala Hala. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Hala, má 15 rokov a je jednou z 579 sýrskych a jordánskych mladých dievčat, 
ktoré ukončili 8 mesačné vzdelávacie školenie pre digitálnu zručnosť 
podporované UNICEF (v roku 2019), aby si mohla zdokonaliť znalosti a digitálne 
zručnosti. 
 
Tablet bol poskytnutý jej deväťročnej sestre v rámci programu Learning Bridges Program, čo je 
inovatívny program zmiešaného vzdelávania od ministerstva školstva podporovaný UNICEF, 
ktorý má pomôcť miliónom študentov zo 4. až 9. ročníka zotaviť sa a urýchliť učenie nakoľko ich 
školská dochádzka bola počas pandémie COVID19 prerušená. 
 
Hala túži stať sa zubárkou a pomáhať chudobným. „Moja predstava je, aby som mohla využiť 
digitálny tréning, ktorý som sa naučila v Jordánsku, a mohla tak vynájsť niečo, čo môže pomôcť 
ľuďom,“ hovorí Hala, utečenkyňa zo Sýrie, ktorá źije v Jordánsku, v tábore Za’atari. 
 
V roku 2019 sa zapísala do programu, ktorý podporil UNICEF, aby si zlepšila svoje 
znalosti a zručnosti pre počítače a mobilné aplikácie a pre úpravy videa.   
 
 



 

 
 
Viac ako 16 percent študentov v Jordánsku nemá prístup k internetu, zatiaľ čo jedna 
tretina nemá ani počítač, ktorý by sa dal použiť v škole a pre školské potreby.  
V domácnostiach s nízkymi príjmami takmer 50 percent detí nemá vôbec prístup k 
internetu. 
 
„COVID-19 nám priniesol to, že sme sa zrazu museli plne spoliehať na digitálnu prácu, aby sme 
sa mohli ďalej vzdelávať a učiť sa, “  vysvetľuje Hala. 
 
Hala komunikuje so svojimi spolužiakmi cez WhatsApp a pomáha im pri prechode na digitálne 
vzdelávanie. „Naučila som svojich súrodencov a spolužiakov, ako správne zapínať a vypínať 
počítač a ako používať programy ako sú Windows a Excel. Moji susedia tiež chodili ku mne 
domov, pretože nevedeli robiť nič s počítačom a ja som im pomáhala ovládať počítač, používať 
niektoré programy, posielať e-maily a surfovať po internete.“ 
 



 

 
 
 

 
 
 
Hala chce byť aj naďalej príkladom a podporou pre ostatných. „Keď dostanem 
šancu získať kvalitné vzdelanie, o čo sa veľmi snažím, budem dosť silná na to, 
aby som mohla založiť a spustiť svoje vlastné školenia a projekty, ktoré by boli 
zamerané na ženy a deti v mojej komunite.” 


